
ППРРЕЕППИИСС!!  

ООББЩЩИИННССККИИ  ССЪЪВВЕЕТТ  --  ШШ  УУ  ММ  ЕЕ  НН         9700 гр. Шумен, бул. “Славянски” № 17, тел./факс: 054/800400, 
                     e-mail: оbsavet@shumen.bg, http://www.shumen.bg 

 
 
 

РЕШЕНИЕ № 162 
по протокол № 7 от 25.04.2024 г. 

  на заседание на Общинския съвет 
 
 

ОТНОСНО: Утвърждаване носителите на „Наградата на Шумен в системата 
на образованието и науката“ за 2023 г. 

 
 
 

/с 34 гласа „за”, без „против” и 1 „въздържал се”/ 
 

 
1. Утвърждава носителите на „Наградата на Шумен в системата на 

образованието и науката” за 2023 година, както следва: 
 Ученик на годината в хуманитарната и природоматематическата област - 

Весела Николова - ученик в ППМГ „Нанчо Попович”; 
 Ученик на годината в областта на изкуствата и спорта - Мариян Петков - 

ученик в ППМГ „Нанчо Попович”; 
 Ученик на годината в областта на професионалното обучение - Христомир 

Харизанов - ученик в ПГМЕТТ „Христо Ботев“; 
 Студент в областта на природните, математическите и техническите науки 

- Тонислав Троев - ШУ „Епископ Константин Преславски“; 
 Учител на годината в сферата на хуманитарните науки - Нора Баланска - 

главен учител по български език и литература в СУ „Сава Доброплодни“;  
 Учител на годината в сферата на природните, математическите и 

техническите науки - инж. Даринка Вълкова - старши учител по технологии и 
предприемачество, преподава и информационни технологии в ППМГ „Нанчо 
Попович“; 

 Ученическа формация - „IT Академия към СУ „Сава Доброплодни“; 
 Педагогически колектив в системата на предучилищното образование - 

Педагогически колектив на ДГ „Дружба“  гр. Шумен; 
 Педагогически колектив в системата на средното образование (училищата, 

центровете за подкрепа за личностно развитие и специализираните обслужващи 
звена) - Педагогическият колектив на СУ „Панайот Волов“; 

 Академичен и научно-изследователски колектив от системата на висшето 
образование - Катедра „Биология“ към Факултета по природни науки при ШУ „Е.  
К. Преславски“. 



2. „Наградата на Шумен в системата на образованието и науката” се състои от:  
 За ученици и студенти - диплом и парична награда в размер на 300 лв.; 
 За директори/заместник-директори на детски заведения, училища и 

извънучилищни звена, учители и преподаватели във висши училища, научни 
работници и изследователи - диплом, знак на Общината и парична награда в 
размер на 800 лв.; 

 За колективни награди - диплом, плакет и парична награда в размер на       
1 000 лв.; 

 За юридически и физически лица, подпомагащи образованието и науката - 
диплом и знак на Общината.  

Средствата за наградите се осигуряват от община Шумен и 
спомоществователи. 

 
 

 
 
 
 
    ПРЕДСЕДАТЕЛ 

             НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ: /п/  Ася Аспарухова 
Дата:               
гр. Шумен   ВЯРНО С ОРИГИНАЛА, 

                ПРОТОКОЛИСТ: 
               /Искра Младенова/  


